



## TLAČOVÁ SPRÁVA

Bratislava 1. apríl 2021

### Novým generálnym riaditeľom BILLA na Slovensku sa stal Arnd Riehl

Spoločnosť BILLA, s.r.o. má od 1. apríla 2021 nového generálneho riaditeľa. Stal sa ním Arnd Riehl, ktorý mal doteraz z pozície Chief Operating Officer (COO) zodpovednosť za logistiku a technické oddelenie spoločnosti. Nahradil Dariusza Batora, ktorý tento post zastával od roku 2014. Dariusz Bator však z koncernu REWE Group neodchádza, onedlho sa ujme vedenia spoločnosti BILLA v Českej republike.

Arnd Riehl pôsobil ako COO v BILLA na Slovensku od 1. októbra 2020. „Prebrať riadenie BILLA na Slovensku po generálnom riaditeľovi, akým bol Dariusz Bator, je pre mňa veľkou čťou. Verím, že cenné skúsenosti, ktoré som získal na poste COO BILLA, ako aj spoluprácou s pánom Batorom, využijem vo svojej novej pozícii čo najlepšie. Veľmi ma teší, že hoci už rok žijeme v pandémie, aká v novodobej histórii nemá obdobu, BILLA svojim zákazníkom dokáže neustále poskytovať prvotriedne služby. Našou najväčšou prioritou zostáva aj naďalej spokojný zákazník, ktorý si dokáže vybrať u nás tovar za super ceny a pri výbere mu vždy ochotne poradí kvalifikovaný zamestnanec. Ako nový generálny riaditeľ budem robiť všetko pre to, aby sa k nám zákazníci radi vracali,“ povedal A. Riehl.

V koncerne REWE Group, do ktorého BILLA patrí, pôsobí A. Riehl od roku 2016, keď nastúpil na post obchodného riaditeľa PENNY v Nemecku. V tejto pozícii zodpovedal za internetový obchod PENNY a tiež za celé národné oddelenie predaja.

V minulosti A. Riehl pracoval na rôznych pozíciách v spoločnosti Metro Cash & Carry v Nemecku a Číne. Pôsobil tam ako vedúci obchodu v rôznych pobočkách, vedúci centrálného riadenia predaja, ale aj ako obchodný riaditeľ pre oblasť predaja. Od roku 2013 bol generálnym riaditeľom spoločnosti METRO Group Advertising GmbH.

---

#### O spoločnosti

Spoločnosť BILLA, s.r.o., ktorá je súčasťou REWE International AG, pôsobí na Slovensku od roku 1993. Je lídrom v segmente supermarketov. V súčasnosti ich prevádzkuje 156 a zamestnáva viac ako 4 500 pracovníkov. V supermarketoch priemernej rozlohy 900 m<sup>2</sup> BILLA ponúka široký sortiment značiek, vrátane vlastných aj diskontných. Dominantnými medzi vlastnými značkami cenovo výhodné produkty Clever, výrobky pod značkou BILLA, organické produkty BILLA BIO a domáca Slovenská farma. Rovnako dôležitý je v ponuke podiel čerstvých produktov v oblasti lahôdok, pečiva, ovocia, zeleniny a mliečnych výrobkov.

#### Kontakt pre médiá:

**Ing. Kvetoslava Kirchnerová**, hovorca spoločnosti BILLA  
BILLA s.r.o., Bajkalská 19/A, 821 02 Bratislava

e-mail: [k.kirchnerova@billa.sk](mailto:k.kirchnerova@billa.sk)

mobil: +421 911 110 672

telefón: +421 2 48 242 891

---